
EEI Space: Tu asistente de estudios



Idea



Encuesta



El 68% presentaron

problemas al encontrar sus
aulas  por primera vez



Comunicación con el profesorado

¿Comunicación 
online?



Comunicación con el profesorado

¿Es cómodo?



El 84% recibe

Comunicaciones irrelevantes
acerca de la Universidad



Información sobre Formación Extracurricular

¿Te resulta 
fácil 

encontrarla?



Solución





Asignaturas







Horario



1º 2º

4º3º









Orientación









Comunicaciones

This Photo by Unknown author is licensed under CC BY.

https://www.flickr.com/photos/iscariote/128156670/
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¿De qué asignatura 
es cada uno?
Importancia media

Sin importancia

Importancia crítica











Perfil













Gracias por su atención


